

从安居到乐业,平湖经开打造优质服务链

封 静 孙杰飞



平湖经济技术开发区(钟埭街道)产业园区

眼下,在嘉兴市平湖经济技术开发区(钟埭街道)65平方公里的沃土上,平湖智创园、高端装备智造园(樱园)、飞地抱团产业园等现代化产业园拔地而起,聚集了尼得科、德西福格等270余家规上企业,机床产业、汽车及

零部件产业持续强链壮群,去年10余家企业实现增资扩产。

产业的蓬勃发展,离不开优质营商环境的支撑。近年来,平湖经开(钟埭街道)始终以企业需求为核心,因地制宜推进营商环境提质升级。平湖市政协委员钟埭街道委员小组在这一进程中发挥了重要作用,尤其是企业家委员凭借自身丰富的实践经验和独特视角,积极为营商环境优化建言献策,推动服务机制不断创新。

在钟埭街道,企业家委员的双重身份成了政企沟通的“连心桥”。他们深入车间一线,收集企业发展中的实际问题,并带到“民生议事堂”,形成发现问题、协商建议、政策转化的闭环工作机制。今年开展的8次专项走访中,委员们提出“建议地方银行提供金融政策扶持老企业发展,比如通过科技性授信政策,提供科技性贷款”“建议企业在安全培训上强化实践环节,提升企业整体安全应急能力”等切实可行的建议。

平湖市政协委员钟埭街道委员小组开展“民生议事堂”活动